
令和６年度
市の情報発信に関する
アンケート調査

年齢別集計結果



アンケート概要

■目的
市の情報発信に関する市民ニーズなどを把握し、より効果的な情報発信を行うた
めの参考とするもの

■実施期間
令和６年７月１日（月）から７月２１日（日）まで

■対象
市内に在住または在勤・在学の人

■方法
回答用紙・専用ホームページ

■回答者数
1,167人
<内訳> 回答用紙：30件 専用ホームページ：1,137件



パーセンテージの取扱い

■全てのグラフにおいて少数第２位を四捨五入して算出しているため合計が100％
にならない場合があります

自由記述（別紙）について

■回答数：243件

■記述内容によって各分野（広報紙・市の情報発信全般・ＳＮＳ・いせさき情報
メール・市HP・いせさきＦＭ・広聴事業・データ放送・その他市政に対する意
見）に振り分けていますが、内容が複数の分野に及ぶ場合、それぞれの分野でカ
ウントしているため「自由記述内容の主な内訳」の合計は243件になりません



回答者の属性（回答者数：1,167人）

Ｑ１ 年齢
20歳未満

12人,1.0%
20歳代

28人,2.4%

30歳代

159人,13.6%

40歳代

226人,19.4%

50歳代

284人,24.3%

60歳代

246人,21.1%

70歳以上

212人,18.2%

Ｑ２ 職業

会社員・公務員・団体職員

506人,43.4%

自営業

78人,6.7%

学生 18人,1.5%

パートタイマー・アルバイト

199人,17.1%

無職

290人,24.9%

その他

76人,6.5%



Ｑ３ 日常生活に関する様々な情報を主に何から入手していますか？(３つまで選択可)

2件,5.7%

21件,5.2%

55件,9.5%

128件,16.7%

166件,24.3%

171件,29.9%

3件,8.6%

16件,22.2%

103件,25.4%

149件,25.8%

226件,29.5%

217件,31.8%

186件,32.6%

8件,22.9%

8件,11.1%

39件,9.6%

54件,9.4%

75件,9.8%

45件,6.6%

47件,8.2%

11件,31.4%

23件,31.9%

132件,32.5%

198件,34.3%

218件,28.5%

170件,24.9%

123件,21.5%

10件,28.6%

25件,34.7%

108件,26.6%

118件,20.5%

109件.14.2%

65件,9.5%

24件,4.2%

1件,0.2%

6件,0.8%

9件,1.3%

7件,1.2%

1件,2.9%

1件,0.2%

2件,0.3%

4件,0.5%

10件,1.5%

13件,2.3%

2件,0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

新聞 テレビ ラジオ インターネット SNS 雑誌 その他 無回答

人数 新聞 テレビ ラジオ
インター
ネット

SNS 雑誌 その他 無回答

20歳未満 12 16.7% 25.0% 66.7% 91.7% 83.3% 0.0% 8.3% 0.0%

20歳代 28 0.0% 57.1% 28.6% 82.1% 89.3% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 159 13.2% 64.8% 24.5% 83.0% 67.9% 0.0% 0.6% 1.3%

40歳代 226 24.3% 65.9% 23.9% 87.6% 52.2% 0.4% 0.9% 0.0%

50歳代 284 45.1% 79.6% 26.4% 76.8% 38.4% 2.1% 1.4% 0.0%

60歳代 246 67.5% 88.2% 18.3% 69.1% 26.4% 3.7% 4.1% 0.0%

70歳以上 212 80.7% 87.7% 22.2% 58.0% 11.3% 3.3% 6.1% 0.0%

合計 1,167 46.5% 77.1% 23.7% 75.0% 39.3% 2.0% 2.7% 0.2%

20歳未満 YouTube(1件)

20歳代

30歳代 家族や知人などから(1件)

40歳代 家族や知人などから(2件)

50歳代 家族や知人などから(4件)

60歳代
家族や知人などから(3件)、ニュースアプリなど(3件)、県・市の広報紙やタウン誌(3
件)、伊勢崎情報メール(1件)

70歳以上家族や知人などから(7件)、市の広報紙など(5件)、ニュースアプリなど(1件)

人数に対する割合 その他の意見

回答数に対する割合



Ｑ４ 災害時の情報を主に何から入手していますか？（複数回答可）

6件,13.6%

19件,22.4%

116件,26.2%

177件,25.0%

226件,26.7%

210件,30.1%

178件,32.2%

8件,18.2%

8件,9.4%

39件,8.8%

69件,9.7%

74件,8.7%

60件,8.6%

55件,10.0%

11件,25.0%

20件,23.5%

111件,25.1%

172件,24.3%

192件,22.6%

140件,20.1%

77件,13.9%

1件,2.3%

7件,8.2%

49件,11.1%

102件,14.4%

136件,16.0%

123件,17.6%

116件,21.0%

1件,2.3%

11件,2.5%

26件,3.7%

28件,3.3%

21件,3.0%

18件,3.3%

6件,13.6%

17件,20.0%

51件,11.5%

52件,7.3%

32件,3.8%

12件1.7%

5件,0.9%

1件,2.3%

2件,0.5%

13件,1.8%

6件,0.7%

9件,1.3%

1件,0.2%

3件,6.8%

9件,10.6%

30件,6.8%

40件,5.6%

52件,6.1%

38件,5.5%

31件,5.6%

6件,13.6%

5件,5.9%

26件,5.9%

48件,6.8%

89件,10.5%

76件,10.9%

54件,9.8%

4件,0.9%

7件,1.0%

12件,1.4%

6件,0.9%

16件,2.9%

1件,2.3%

3件,0.7%

2件,0.3%

1件,0.1%

2件,0.3%

1件,0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

テレビ（データ放送を含む） ラジオ インターネット いせさき情報メール 市ホームページ X（エックス） Facebook（フェイスブック） LINE（ライン） 防災アプリ 地域の自主防災組織 その他 無回答

人数
テレビ

（データ放
送含む）

ラジオ
インター
ネット

いせさき
情報メー

ル
市HP X Facebook LINE

防災アプ
リ

地域の自
主防災組

織
その他 無回答

20歳未満 12 50.0% 66.7% 91.7% 8.3% 8.3% 50.0% 8.3% 25.0% 50.0% 0.0% 8.3% 0.0%

20歳代 28 67.9% 28.6% 71.4% 25.0% 0.0% 60.7% 0.0% 32.1% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 159 73.0% 24.5% 69.8% 30.8% 6.9% 32.1% 1.3% 18.9% 16.4% 2.5% 1.9% 0.0%

40歳代 226 78.3% 30.5% 76.1% 45.1% 11.5% 23.0% 5.8% 17.7% 21.2% 3.1% 0.9% 0.0%

50歳代 284 79.6% 26.1% 67.6% 47.9% 9.9% 11.3% 2.1% 18.3% 31.3% 4.2% 0.4% 0.0%

60歳代 246 85.4% 24.4% 56.9% 50.0% 8.5% 4.9% 3.7% 15.4% 30.9% 2.4% 0.8% 0.0%

70歳以上 212 84.0% 25.9% 36.3% 54.7% 8.5% 2.4% 0.5% 14.6% 25.5% 7.5% 0.0% 0.5%

合計 1,167 79.9% 26.8% 62.0% 45.8% 9.0% 15.0% 2.7% 17.4% 26.0% 3.9% 0.8% 0.1%

20歳未満 YouTube(1件)

20歳代

30歳代
消防団員のEメール(1件)、インスタグラム(1件)、特
になし(1件)

40歳代 アマチュア無線(1件) 、インスタグラム(1件)

50歳代 家族や知人などから(1件)

60歳代 家族や知人などから(1件) 、インスタグラム(1件)

70歳以上

人数に対する割合 その他の意見

回答数に対する割合



Ｑ５ 伊勢崎市が活用していることを知っている情報発信媒体を全て選んでください（複数回答可）

7件,14.6%

25件,19.2%

146件,20.6%

214件,20.9%

265件,21.3%

236件,24.3%

203件,28.3%

7件,14.6%

21件,16.2%

117件,16.5%

182件,17.7%

229件,18.4%

198件,20.3%

140件,19.5%

9件,18.8%

12件,9.2%

67件,9.4%

111件,10.8%

142件,11.4%

101件,10.4%

68件,9.5%

6件,12.5%

19件,14.6%

107件,15.1%

169件,16.5%

201件,16.1%

186件,19.1%

156件,21.8%

6件,12.5%

16件,12.3%

83件,11.7%

95件,9.3%

125件,10.0%

101件,10.4%

76件,10.6%

4件,8.3%

10件,7.7%

57件,8.0%

61件,5.9%

60件,4.8%

24件,2.5%

9件,1.3%

5件,3.8%

34件,4.8%

44件,4.3%

51件,4.1%

26件,2.7%

7件,1.0%

3件,6.3%

6件,4.6%

21件,3.0%

35件,3.4%

35件,2.8%

17件,1.7%

14件,2.0%

6件,12.5%

9件,6.9%

53件,7.5%

72件,7.0%

69件,5.5%

41件,4.2%

11件,1.5%

7件,5.4%

23件,3.2%

42件,4.1%

68件,5.5%

43件,4.4%

31件,4.3%

2件,0.3%

1件,0.1%

2件,0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

広報 市HP いせさきＦＭ 情報メール LINE X Facebook YouTube Instagram 群馬テレビのデータ放送 無回答

人数 広報 市HP
いせさき
ＦＭ

情報メール LINE X Facebook YouTube Instagram
群馬テレビの
データ放送

無回答

20歳未満 12 58.3% 58.3% 75.0% 50.0% 50.0% 33.3% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20歳代 28 89.3% 75.0% 42.9% 67.9% 57.1% 35.7% 17.9% 21.4% 32.1% 25.0% 0.0%

30歳代 159 91.8% 73.6% 42.1% 67.3% 52.2% 35.8% 21.4% 13.2% 33.3% 14.5% 1.3%

40歳代 226 94.7% 80.5% 49.1% 74.8% 42.0% 27.0% 19.5% 15.5% 31.9% 18.6% 0.4%

50歳代 284 93.3% 80.6% 50.0% 70.8% 44.0% 21.1% 18.0% 12.3% 24.3% 23.9% 0.0%

60歳代 246 95.9% 80.5% 41.1% 75.6% 41.1% 9.8% 10.6% 6.9% 16.7% 17.5% 0.0%

70歳以上 212 95.8% 66.0% 32.1% 73.6% 35.8% 4.2% 3.3% 6.6% 5.2% 14.6% 0.9%

合計 1,167 93.9% 76.6% 43.7% 72.3% 43.0% 19.3% 14.3% 11.2% 22.4% 18.3% 0.4%

人数に対する割合

回答数に対する割合



Ｑ６ 伊勢崎市からの情報を何から入手していますか（複数回答可）

2件,16.7%

20件,71.4%

128件,80.5%

183件,81.0%

232件,81.7%

219件,89.0%

190件,89.6%

2件,16.7%

11件,39.3%

83件,52.2%

104件,46.0%

124件,43.7%

100件,40.7%

86件,40.6%

8件,66.7%

6件,21.4%

19件
11.9%

22件
9.7%

28件
9.9%

15件,6.1%

15件,7.1%

3件,25.0%

13件,46.4%

63件,39.6%

122件,54.0%

167件,58.8%

165件,67.1%

128件,60.4%

4件,33.3%

11件,39.3%

45件,28.3%

43件,19.0%

83件,29.2%

64件,26.0%

51件,24.1%

3件,25.0%

6件,21.4%

18件
11.3%

17件

7.5%

21件

7.4%

9件,3.7%

2件,0.9%

6件,3.8%

8件,3.5%

8件,2.8%

13件,5.3%

1件,0.5%

1件
8.3%

2件
7.1%

5件,3.1%

2件,0.9%

3件,1.1%

4件,1.6%4件,1.9%

6件,50.0%

1件,3.6%

23件
14.5%

15件
6.6%

19件

6.7%

13件,5.3%

3件,1.4%

5件,3.1%

6件,2.7%

9件,3.2%

14件

5.7%

14件

6.6%

4件,33.3%

3件
10.7%

23件
14.5%

40件,17.7%

47件,16.5%

45件,18.3%

43件,20.3%

1件
8.3%

2件
7.1%

9件,5.7%

23件
10.2%

51件,18.0%

46件,18.7%

64件,30.2%

1件
8.3%

1件,3.6%

8件,5.0%

9件4.0%

19件

6.7%

28件

11.4%

46件,21.7%

3件,25.0%

3件

10.7%

9件

5.7%

12件

5.3%

17件

6.0%

9件,3.7%

18件

8.5%

3件
10.7%
2件,1.3%

3件
1.3%

4件,1.4%

1件
0.4%

3件
1.9%

1件
0.4%

4件
1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

広報 市HP いせさきＦＭ（76.9MHz） 情報メール LINE X Facebook YouTube Instagram 群馬テレビのデータ放送 チラシやポスター 新聞 テレビ ラジオ その他 無回答

人数 広報 市HP
いせさき
ＦＭ

情報メー
ル

LINE X
Faceboo
k

YouTube
Instagra
m

群馬テレ
ビデータ
放送

チラシや
ポスター

新聞 テレビ ラジオ その他 無回答

20歳未満 12 16.7% 16.7% 66.7% 25.0% 33.3% 25.0% 0.0% 8.3% 50.0% 0.0% 33.3% 8.3% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0%

20歳代 28 71.4% 39.3% 21.4% 46.4% 39.3% 21.4% 0.0% 7.1% 3.6% 0.0% 10.7% 7.1% 3.6% 10.7% 10.7% 0.0%

30歳代 159 80.5% 52.2% 11.9% 39.6% 28.3% 11.3% 3.8% 3.1% 14.5% 3.1% 14.5% 5.7% 5.0% 5.7% 1.3% 1.9%

40歳代 226 81.0% 46.0% 9.7% 54.0% 19.0% 7.5% 3.5% 0.9% 6.6% 2.7% 17.7% 10.2% 4.0% 5.3% 1.3% 0.0%

50歳代 284 81.7% 43.7% 9.9% 58.8% 29.2% 7.4% 2.8% 1.1% 6.7% 3.2% 16.5% 18.0% 6.7% 6.0% 1.4% 0.4%

60歳代 246 89.0% 40.7% 6.1% 67.1% 26.0% 3.7% 5.3% 1.6% 5.3% 5.7% 18.3% 18.7% 11.4% 3.7% 0.4% 0.0%

70歳以上 212 89.6% 40.6% 7.1% 60.4% 24.1% 0.9% 0.5% 1.9% 1.4% 6.6% 20.3% 30.2% 21.7% 8.5% 0.0% 1.9%

合計 1,167 83.5% 43.7% 9.7% 56.6% 25.8% 6.5% 3.1% 1.8% 6.9% 4.1% 17.6% 16.8% 9.6% 6.1% 1.1% 0.7%

回答数に対する割合

人数に対する割合

20歳未満

20歳代 家族や知人などから(2件)、回覧板(1件)

30歳代
家族や知人などから(1件)、インターネット(1
件)

40歳代
家族や知人などから(1件)、回覧板(1件)、学校
からのお知らせ(1件)

50歳代 家族や知人などから(3件)、特になし(1件)

60歳代 回覧板(1件)

70歳以上

その他の意見



Ｑ６-２ 広報いせさきの読みやすさ

（Ｑ６で「広報いせさき」を選択した人のみ回答）

Ｑ６-３ 市ＨＰ情報の見つけやすさ

（Ｑ６で「市HP」を選択した人のみ回答）

20歳未満：2人 20歳代：20人 30歳代：128人 40歳代：183人 50歳代：232人
60歳代：219人 70歳以上：190人 合計：974人

1件,50.0%

7件,35.0%

38件,29.7%

38件,20.8%

45件,19.4%

39件,17.8%

50件,26.3%

9件,45.0%

36件,28.1%

66件,36.1%

92件,39.7%

70件,32.0%

58件,30.5%

1件,50.0%

4件,20.0%

50件,39.1%

71件,38.8%

80件,34.5%

94件,42.9%

69件,36.3%

3件,2.3%

7件,3.8%

9件,3.9%

9件,4.1%

9件,4.7%

1件,0.8%

1件,0.5%

5件,2.2%

5件,2.3%

2件,1.1%

1件,0.4%

2件
0.9%

2件
1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

読みやすい まあまあ読みやすい 普通 少し読みにくい 読みにくい 無回答

回答者数

1件,50.0%

1件
9.1%

5件,6.0%

6件
5.8%

11件
8.9%

8件
8.0%

12件,14.0%

6件,54.5%

19件,22.9%

15件,14.4%

39件,31.5%

19件,19.0%

27件,31.4%

4件,36.4%

33件,39.8%

49件,47.1%

41件,33.1%

49件,49.0%

29件,33.7%

1件,50.0%

18件,21.7%

23件,22.1%

25件,20.2%

18件,18.0%

12件,14.0%

5件,6.0%

7件
6.7%

6件,4.8%

4件,4.0%

3件,3.5%

3件,3.6%

4件,3.8%

2件,1.6%

2件,2.0%

3件,3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

見つけやすい まあまあ見つけやすい 普通 少し見つけにくい 見つけにくい 無回答

20歳未満：2人 20歳代：11人 30歳代：83人 40歳代：104人 50歳代：124人
60歳代：100人 70歳以上：86人 合計：510人

回答者数



Ｑ６-４ くわまるラジオを

聴いたことがありますか？

（Ｑ６で「いせさきFM」を選択した人のみ回答）

Ｑ６-４-２ くわまるラジオを聴く時間帯
（Ｑ６-４で「毎日聴いている」「時々聴いている」を選択した人のみ回答）

Ｑ６-４-２ くわまるラジオを聴かない理由
（Ｑ６-４で「聴いたことがない」を選択した人のみ回答）

合計：113件

合計：104件

合計：9件

3件,50.0%

9件,47.4%

11件,50.0%

16件,57.1%

7件,46.7%

8件,53.3%

8件,100.0%

3件,50.0%

9件,47.4%

9件,40.9%

10件,35.7%

6件,40.0%

5件,33.3%

1件,5.3%

2件,9.1%

2件,7.1%

2件,13.3%

2件,13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

毎日聴いている 時々聴いている 聴いたことがない

1件,12.5%

8件,44.4%

13件,65.0%

11件,42.3%

7件,53.8%

5件,38.5%

1件,16.7%

4件,22.2%

2件,10.0%

3件,11.5%

2件,15.4%

3件,23.1%

7件,87.5%

4件,66.7%

6件,33.3%

5件,25.0%

12件,46.2%

3件,23.1%

4件,30.8%

1件,16.7%

1件,7.7%

1件,7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

朝（午前7時54分～） 昼（午後1時25分～） 夕（午後5時50分～） 無回答

1件,50.0%

1件,50.0%

1件,50.0%

2件,100.0%

1件,100.0%

1件,50.0%

1件,50.0%

1件,50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

聴く時間がない 時間帯が合わない 知らない その他


